



## 排放抵消和创新优先事项为国际民航组织大会第40届会议奠定基调

立即发布

**2019年9月24日，蒙特利尔** — 逾2600名部长和政府高级官员今天在国际民航组织蒙特利尔总部聚集一堂，参加这一联合国航空机构的大会第40届会议开幕式。

国际民航组织理事会主席奥卢穆伊瓦·贝纳德·阿留博士正式宣布三年一次的大会开幕，魁北克省省长弗朗索瓦·罗戈先生、蒙特利尔市长瓦莱丽·普朗特女士和加拿大运输部副部长迈克尔·基南先生也出席了开幕式。

阿留主席在致各国、非政府组织、地区和业界航协等世界航空运输领导人的开幕词中强调，各国需要对2016年国际民航组织大会通过的国际航空碳抵消和减排计划(CORSIA)的排放抵消框架提供弹性支持，并强调指出该计划可以确保采取更加透明和协调一致的全球做法，对全球气候将会产生确定的结果。

他强调说：“我们必须记住，国际航空碳抵消和减排计划是在上届大会上经过非常艰难的谈判后通过的，也是为了避免国家对运营人采取繁琐不堪的零碎措施，例如可能妨碍全球连通性的税收。因此，如果我们不能在本届大会上确保继续推行国际航空碳抵消和减排计划，作为一个名副其实的全球抵消国际飞行排放计划，这将对航空和气候变化的进展产生适得其反的影响。”

国际民航组织秘书长柳芳博士提请大会注意，它将核准国际民航组织新的三年期工作方案，并就民航业通过这一联合国航空机构孜孜以求的优先事项达成新的全球共识。

她指出：“今后几天，我们大家在此的共同目标将是确保国际民航组织继续充当国际民用航空多边进展的全球论坛，并为本组织提供一个基于成果的预算，使其不辱使命。我们很自豪地告诉大家，今年大会的与会者人数创下纪录，处理的工作文件和信息文件数量也刷新纪录。”

2019年是国际民航组织成立75周年，纪念活动的重点是飞行的未来展望。国际民航组织为大会第40届会议奠定了基调，打造了重点放在创新方面的专题世界航空论坛及其相关的创新博览会，共有50多家体现新的城市机动性的公司和其他航空创新参与者参展，展示了航空器新机型和新运营的范围广泛的新理念。

理事会主席阿留在大会开幕辞中提到大会与会者在这些会前活动中所体验到的令人振奋的新思想和新能力，并强调指出“对新研发活动的优先排序如何认识到目前正在酝酿、设计和生产的令人难以置信的新航空器迅速壮大的能力，以对民间社会履行新的服务和作用。”

他还注意到，世界航空论坛的与会者不仅深入探讨了这些潜力，而且还探讨了“创新如何也必须成为民航监管机构的指导性优先事项，尤其是他们与这些新入行者开展合作，以协助而不是阻碍目前正在发生的令人难以置信的飞行演变。我在创新博览会上尤感鼓舞的是，我亲眼目睹了当今的航空创新者是如何将实现无排放绿色航空解决方案作为重中之重。”

阿留主席回顾指出，世界各地的航空运输交通量继续保持健康增长，并提请大家注意“作为航空领导者，我们如何担负起至关重要的责任，确保有充足的技能人员来管理21世纪航空日益复杂的技术基础。”

他还认识到自从五年前启动“不让任何国家掉队”举措以来，国际民航组织进一步注重援助和能力建设，为国际民航组织成员国带来了重要的安全和安保益处，他同时强调指出非洲航空运输业在2016年和2017年实现零死亡人数，非洲大陆的年平均事故率比前三年期下降了40%。

2019年大会的代表们选举了牙买加民航局长纳里·威廉姆斯·辛格先生担任大会第40届会议主席。

威廉姆斯·辛格先生将帮助管理这届大会对具有全球影响的议题的有效决策，包括对国际民航组织全球航空安全、空中航行能力和效率以及安保等计划的新修订，核准国际民航组织新的环境趋势和预测，并商定国际民航组织应继续促进航空运输的重要社会效益和新的基础设施发展的相关目标，甚至推出虚拟现实技术用于新的航空培训方法。

大会还将为国际民航组织成员国提供机会选举本组织2019年—2022年新的36国理事会。

阿留主席在结束讲话时指出，“本届大会将是作出大胆决定的一次大会，也是一次完善我们的愿景的机会，来决定在今后激动人心的岁月里航空运输如何能够更好地服务于各国和地区、企业和旅客。我鼓励你们铭记当前和今后全球对我们的殷殷期望，本着《芝加哥公约》前言部分的精神，推动这项工作取得进展。”

他最后说：“这是为了使国际民用航空能够继续帮助世界各国和人民建立和维护友谊和理解，促进全球安全、和平与繁荣。”



国际民航组织大会第40届会议于2019年9月24日由国际民航组织理事会主席奥卢穆伊瓦·贝纳德·阿留博士、国际民航组织秘书长柳芳博士、魁北克省省长弗朗索瓦·罗戈先生、加拿大运输部副部长迈克尔·基南先生（最左首）以及蒙特利尔市长瓦莱丽·普朗特女士（最右首）共同开幕。

---

## 为编辑人员提供的资源

### 关于国际民航组织

国际民航组织成立于 1944 年，是促进全世界国际民用航空安全和有序发展的联合国专门机构。国际民航组织为航空安全、安保、效率、能力和环境保护等许多优先事项制定各种必要的标准和规则。本组织为 193 个成员国之间在民用航空所有领域的合作起论坛作用。

[国际民航组织大会第 40 届会议](#)

[献给大会第 40 届会议开幕式的纪念国际民航组织 75 周年亿航\(eHANG\)无人机灯光表演视频贺礼](#)

[国际民航组织全球基于市场的措施](#)

## 联系人

安东尼·菲尔宾

**(Anthony Philbin)**

宣传主管

[aphilbin@icao.int](mailto:aphilbin@icao.int)

+1 514-954-8220

+1 438-402-8886 (手机)

推特: [@ICAO](#)

威廉·瑞兰特-克拉克

**(William Raillant-Clark)**

宣传官员

[wraillantclark@icao.int](mailto:wraillantclark@icao.int)

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705

推特: [@wraillantclark](#)

